

О Т З Ы В

научного руководителя, доктора экономических наук, доцента

Сборникова Сергея Борисовича

о Лейбмане Дмитрии Михайловиче

Лейбман Дмитрий Михайлович окончил Московский государственный строительный университет в 2001 году, получив диплом о высшем образовании по специальности Промышленное и гражданское строительство. В 2015 году поступил в аспирантуру ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет».

Работать над проблемами в области организации и управления строительством, нашедшими дальнейшее воплощение в диссертации, Лейбман Д.М. начал в студенческие годы. В период обучения в аспирантуре соискатель развил свой научный интерес к вопросу решения актуальных задач организации строительства, в том числе уникальных и технически сложных объектов. Целеустремленность, трудолюбие и эрудиция позволили соискателю получить достаточно новые и имеющие практическую значимость результаты.

Избранное направление научно-практических исследований Лейбмана Д. М. является перспективным. Работа в этом направлении должна позволить автору добиться еще больших научных успехов как в теоретическом, так и в практическом планах.

Необходимо отметить такие черты характера Лейбмана Д.М., проявившиеся в процессе работы над диссертацией, как умение разрабатывать собственные идеи, сосредоточиться на главном, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы, выделять важные составляющие проблемы, а также самостоятельность принятия решений и способность анализировать данные.

В период проведения своего исследования Лейбманом Д.М. научные

результаты достаточно полно изложены в 24 научных публикациях, из которых 11 работ опубликованы в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук, на соискание ученой степени доктора наук (Перечень рецензируемых научных изданий), и 3 работы опубликованы в журналах, индексируемых в международных реферативных базах Scopus, Web of Science и других.

Основные положения и результаты своей исследовательской работы Лейбман Д. М. докладывал на всероссийских и международных конференциях.

Лейбман Д.М. является директором Научно-исследовательского института экспертизы и инжиниринга НИУ МГСУ, за это время проявил себя как квалифицированный специалист в области организации и управления строительством, пользующийся уважением среди коллег.

Исходя из вышеизложенного, можно охарактеризовать Лейбмана Д. М. как высококвалифицированного, ответственного специалиста. Считаю его достойным присуждения ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.02.22 – Организация производства (строительство).

Научный руководитель:

доктор экономических наук, доцент, заведующий кафедрой Технологии, организации и управления в строительстве ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет»

Сборщиков
Сергей
Борисович

адрес: 129337, Москва, Ярославское шоссе, 26

телефон: 7 (495) 287-49-14*1747
e-mail: sbs@mgsu.ru

12.03.2020г.



ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА
УРП М.А. КОВАЛЬ

Юрий Сборщиков С. Б. Закерлоу
М.А. Коваль